

日照宝景 宝马4S店正式开业

本报6月5日讯(记者 李玉涛) 6月4日晚,日照宝景宝马汽车4S店正式开业,加入了BMW大家庭,成为日照市第一家BMW授权经销商。宝马(中国)汽车贸易有限公司北区领导共同出席了开业仪式。

日照宝景汽车销售服务有限公司位于日照市奎山汽车城204国道西。

据了解,目前,BMW经销商网点数量已经达到360家,其中包括20家5S经销商。无论是产品本身,还是服务中的各个环节和服务人才培养,BMW都在脚踏实地地推进对中国市场本地化的长期承诺。

作为润东汽车集团在日照投资的第一家BMW授权经销商,日照宝景4S店延续了BMW一贯简约而高贵的风格。店内空间宽敞明亮,井然有序地划分为产品展示区、



宝马(中国)北区领导向日照宝景宝马4S店颁发授权牌。 本报记者 李玉涛 摄

BMW Lifestyle精品陈列区、接待区、VIP休息区、维修区、上网区、视听室。

在这里,客户不仅可以在优雅的环境中欣赏和选购心仪的宝马汽车,更能让专业的服务顾问和技术师悉心呵护自己的

爱车。在刚刚开业的新店中,备受关注的新一代车型一应俱全,包括驾驶世界不断向前的领袖座驾新BMW 7系、全新一代BMW 3系标准轴距和长轴距版、2013款BMW 5系以及全新第三代BMW M6双门轿跑车等。

奔腾 B90 推出“四零”优惠

本报讯 日照盛和富士汽车销售服务有限公司,奔腾B90现车在售,店内推“四零”活动(0首付、0担保、0利率、0手续费)。

奔腾B90是奔腾品牌七年历史的巅峰之作,融合了一汽轿车几十年的技术积淀,代表了目前国内最为领先的制造工艺和科技水平,堪称“史上最强奔腾”。作为一款面向中高端市场的车型,奔腾B90同时拥有平台科技、轻量化科技、安全科技、舒适科技以及智能科技等

五大领先科技优势。

在动力上,奔腾B90的研发与生产都基于中国一汽自主研发的全新M2轿跑车平台,搭载了由中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,动力性和经济性兼备。

在车身轻量化方面,奔腾B90使用了大量轻质却更加坚韧的高强度钢材,降低车身自重的同时也大大提高车身强度,实现了车身轻量化与安全性的完美平衡。

奔腾B90还将安全性提升

到一个更高的标准,它采用了加强型3H结构车身,并在此基础上进行了多通道能量传递设计。自动车型全部标配了Bosch全新9代ABS/ESP系统。

承载着奔腾品牌长期积累的“品质”、“安全”等优良DNA,奔腾B90以内外兼修的科技实力,必将为奔腾品牌开启出新的篇章。同时在公车自主的示范效应下,奔腾B90强大的产品力与品牌力,必将助力其成为未来公务车阵营中的中坚力量。(本记)

迈锐宝成年轻中高级族群新宠



随着中国汽车市场进入微增长时代,各大车企加了对中高级主流市场的争夺。上海通用凭借双君一宝战略,在这个细分市场成功占领了一席之地。现在,随着迈锐宝的成功,上海通用旗下雪佛兰的大车战略成效斐然,依靠由迈锐宝与科帕奇组成的大车阵营,雪佛兰慢慢走出过于依赖小车的格局。目前,大车占雪佛兰月销量的20%以上。

据不完全统计,2013年4月,雪佛兰迈锐宝批发销量达到8687辆,终端零售量更是破万,创下上市以来的新高。目前,迈锐宝是国内炙手可热的中高级车型,持续热销态势,已跻身主流中高级车行列,成为年轻中高级族群的新宠。当初被寄予厚望的迈锐宝通过成功打造驾享新境界,成为雪佛兰在中国,乃至上海通用汽车手中的一张新王牌,那么,王者是如何炼成的?

其一,目前市场对迈锐宝的认可度不断提高。来自各大经销商的信息显示,部分畅销车型需要排队一至两个月。其二,雪佛兰营销体系竞争力,在迈锐宝逆袭上得到充分体现。在今年2月2013款新车上市后,根据对迈锐宝销售结构的对比,记者发现其畅销车型主要

集中在两类——迈锐宝1.6T舒适版和迈锐宝2.0L豪华版。

A级车的价格,买到B级车的享受,是2013款迈锐宝上市后,1.6T舒适版车型打出的竞争牌。第一,16万元原本是A级车和B级车价格重叠地带,1.6T舒适版直击这一价格区域,其官方指导价为18.19万元,扣除近2万元的优惠后,售价仅为16.19万元。第二,在具有价格优势的同时,迈锐宝强调技术与性能,该车直接打破涡轮增压、六速手自一体车型的入门级底线,此前多款合资竞争车型同排量的涡轮增压发动机售价20万左右;此外,迈锐宝尺寸属于B级车,长宽高分别是4869、1854、1472mm,身材各异的驾乘者均能体会到内部宽敞的空间优势。

在“热爱年轻范儿”品牌影响力下,摸准市场脉搏的迈锐宝,市场业绩蒸蒸日上。作为雪佛兰引入国内的首款中高级车型,迈锐宝的成功无疑对雪佛兰品牌的提升具有重要意义。尤其在雪佛兰大车战略中,迈锐宝一马当先,市场佳绩也将进一步带动科帕奇,进而有效优化多年来雪佛兰的销售结构,真正在更具市场盈利能力的大车市场推波助澜。(张景伟)

迈锐宝 MALIBU

2013款 迈锐宝 MALIBU 驾享新境界 全新上市



随身服务 随行乐趣
雪佛兰车主APP
MyChevy 同步上线

驾 EcoPower 高效动力系统

- 全面升级
- 新一代6速手自一体变速箱
- 全系标配ESC车身稳定系统(除入门车型外)
- 中高级车丰富动力选择
- 2.4L SIDI智能直喷发动机 2.0L DVVT Ecotec发动机 1.6T涡轮增压高性能发动机



- 享 深海静音舒适系统
- 全面升级
- 米色真皮纯享内饰
- 后排独立空调出风口
- 铝合金十辐轮毂
- JBL专业影院级音响

日照骏华汽车销售服务有限公司
日照鸿发海通汽车销售服务有限公司
莒县鸿发汽车销售服务有限公司

地址:日照市南昌路28号
地址:日照奎山汽车城204国道西
地址:山东省莒县日照西路2号

销售热线:0633-8619977
销售热线:0633-3987977
销售热线:0633-3951666